

газификация

# Используй свой шанс

..В этот день зал местного очага культуры был переполнен. Некоторым жителям пришлось постоять, так как свободных мест не было. Это лишнее раз говорит о том, что тема газификации волнует сельчан, и каждый из них из первых уст хочет услышать о перспективах газификации своей улицы, своего дома. На сходе присутствовали зам. главы района Владимир Загребельный, зам. главы Октябрьского сельского поселения Андрей Яковенко, начальник отдела архитектуры и градостроительства Павел Биглер, а также представители подрядной организации ООО «Теплогазмонтаж» — генеральный директор Наталья Щербакова и директор по юридическим вопросам Ярослав Щербаков.

Организован народный сход для того, чтобы совместно с жителями обсудить вопрос дальнейшей газификации села Октябрьское, а именно трех кварталов. Первый квартал — микрорайон бывшего колхоза им. Шевченко, второй — от улицы Набережная до улицы Уральская, и третий квартал — от ул. Строителей до ул. Весенняя. В общей сложности необходимо строительство газопровода, протяженностью 19 километров.

Владимир Загребельный пояснил, что с 2009 года прекратилось финансирование проектных работ по объектам газификации из областного бюджета. Общая заявленная потребность муниципальных образований области в финансировании строительства газопроводов огромна — более 3 млрд рублей. В последние годы жители области сами активно участвуют в создании проектно-сметной документации на газификацию своих улиц и поселений, то есть становятся участниками софинансирования строительства газовых сетей.

Сельчане, потенциальные пользователи газа, имеют право участвовать в государственной программе Челябинской области «Развитие сельского хозяйства области на 2016–2020 годы», то есть газификации сельских территорий с учетом финансирования

из федерального, областного и местного бюджетов. Но при одном условии — при наличии проектно-сметной документации с положительным заключением госэкспертизы. На встрече жителям района предстояло принять важное решение, от которого зависит, смогут ли они в ближайшем будущем пользоваться природным топливом или нет. Цена вопроса, то есть сумма стоимости проекта — 5 млн 900 тысяч рублей. Часть расходов (ориентировочно 1,2 млн рублей) возьмет на себя районный бюджет: разработка проектов планировки, межевание территории, оплата услуг госэкспертизы.



юрист Ярослав Щербаков

## Прямой диалог с подрядчиком

Участники схода смогли узнать о подрядной организации из уст генерального директора Натальи Щербаковой. ООО «Теплогазмонтаж» работает на рынке строительных услуг уже более двадцати лет. Благодаря специалистам этой компании в дома жителей Аргяшского, Кусинского, Саткинского, Красноармейского и других районов области пришли долгожданные газ и тепло. Опыт выполнения проектно-исследовательских работ для строительства объектов инженерной инфраструктуры у фирмы есть. «Каждый свой проект мы ведем вплоть до его реализации, — пояснил генеральный директор. — Организуем работу от сбора исходных данных до экспертизы и проведе-

В районном Доме культуры состоялся сход граждан, на котором обсуждался важный для многих жителей района вопрос — продолжение газификации села Октябрьское. Часть жителей этого населенного пункта уже оценила преимущества природного блага, другая живет в ожидании прихода голубого топлива в свои дома и квартиры. Многие сельчане уже убедились в том, что отапливать свои жилища по старинке углем и дровами — дело хлопотное и трудоемкое. У большинства есть желание пользоваться благами цивилизации сегодня, сейчас.



Наталья Щербакова (слева) отвечает на вопросы сельчан

ния авторского надзора за строительством. Необходимо форсировать события: чем раньше будет готов проект, тем раньше появится возможность попасть в программу и получить долгожданный газ». Само собой, у участников встречи возникла масса вопросов, связанных с тем, как на деле будет осуществляться сбор средств, о какой сумме, собственно, идет речь, с принятием оформления документов и др. Зал буквально гудел, но отдельные выкрики с ме-

ста не приветствовались. Граждане выходили к микрофону и задавали свои вопросы. Представители компании подробно отвечали на них. Что касается размера долевого взноса, который должны заплатить владельцы квартир, то он ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ — до 10000 рублей. Позже будет установлен конечный вариант. Сумма является единой для всех жителей села, независимо от степени удаленности домовладения от магистрали уличного газопровода.

## Проголосовали «За»

Настал момент открытого голосования, в ходе которого жители села Октябрьское большинством голосов приняли решение об изготовлении проекта газификации своих улиц. Здесь же был выбран человек, который будет вести всю работу с жителями села по газификации вышеназванных кварталов. Сельчане оказали доверие Роману Вейсенборну. В его компетенцию будет входить решение вопросов с подрядчиками, назначение сборщиков средств на проектно-сметную документацию, принятие заявлений от жителей на желание или отказ от газификации, подписание договора на проектирование с подрядной организацией.

На сходе сельчане выразили общее мнение — газ должен прийти на каждую улицу, в каждый дом. В общей сложности проект рассчитан на газификацию 555 (773 квартиры) домов частного сектора и 35 нежилых зданий села Октябрьское. Это магазины, школы, детские сады, производственные помещения.

Лариса КЛАММ

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

## Полномочия по контролю за оборотом наркотических средств передали МВД РФ

Министерству внутренних дел Российской Федерации переданы функции и полномочия упраздненных Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков и Федеральной миграционной службы.

Установлено, что Министерство внутренних дел Российской Федерации является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и норматив-

**Указом Президента РФ от 05.04.2016 N 156 «О совершенствовании государственного управления в сфере контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров и в сфере миграции»: Федеральная служба Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков и Федеральная миграционная служба подлежат упразднению.**

но-правовому регулированию в сфере внутренних дел, в сфере контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, в сфере миграции; правопреемником упраздненных Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков и Федеральной миграционной службы.

Сотрудники, федеральные государственные гражданские служащие и работники органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ (далее — органы наркоконтроля) и Федеральной миграционной службы продолжают исполнять возложенные

на них обязанности до завершения мероприятий, предусмотренных Указом Президента РФ №156 от 05.04.2016 года «О совершенствовании государственного управления в сфере контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров и в сфере миграции», завершение которых Указом Президента №156 от 05.04.2016 года установлено — 1 июня 2016 года.

Ю. ДРОЖЕНКО, юрист консультанта отдела ОМВД

политика губернатора

## На газификацию Челябинской области выделено 175 миллионов рублей

Губернатор Челябинской области принял решение в 2016 году выделить из областного бюджета на реализацию государственной программы газификации 175 миллионов рублей.

Это позволит построить в 2016 году запланированные 80 километров газопроводов и подключить уже к получившим газ в прошлом году 140 населенным пунктам еще полторы тысячи квартир жителей Южного Урала, сообщают на официальном сайте руководителя области.



Борис Дубровский, озвучивая свое решение, сказал, что газификация для простого человека является настоящим праздником, во много раз сразу повышая качество жизни. И это действительно так.

## Район — под ночным дозором

В НОЧЬ С 22 ПО 23 АПРЕЛЯ сотрудники полиции ОМВД при содействии дополнительных сил провели оперативно-профилактическое мероприятие (ОПМ) «Район». По сообщению специалиста по работе со СМИ ОМВД Ольги Больных, в ходе рейда полицейские выявили 21 административное правонарушение, 8 из них связаны с нарушениями в области дорожного движения, 13 — с нарушениями правил общественного порядка.

По подозрению в совершении преступления были задержаны четыре человека.

Сотрудниками полиции в ходе ОПМ проверено 37 владельцев огнестрельного оружия, 95 лиц подучетной категории, 16 лиц, состоящих под административным надзором, а также 62 единицы автотранспорта.

Полицейские совместно с сотрудниками судебных приставов взыскали 3000 рублей с граждан, имеющих задолженность по административным штрафам, и вручили 12 повесток.

Также в целях недопущения террористических актов в ходе рейда было проверено 32 подъезда, 14 чердаков, 16 подвалов жилых домов и 29 торговых комплексов.

Профилактические мероприятия, обеспечивающие правопорядок на вверенной территории и общественную безопасность граждан в вечернее и ночное время, будут проводиться на территории района регулярно. Эффективность их проведения налицо.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

## Ваш участковый готов вас выслушать и принять

В ПЕРИОД С 25 АПРЕЛЯ ПО 24 МАЯ на территории района проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Ваш участковый». По словам заместителя начальника УПП, майора полиции Сергея Маточкина, оно необходимо для укрепления связей участковых с населением, информированности населения о деятельности стражей порядка, ведения приема граждан в участковых пунктах полиции, оперативного реагирования участковых на заявления и обращения граждан в отношении правонарушителей по месту жительства.

В ходе данного мероприятия будет проведена полная отработка жилого сектора участковыми уполномоченными полиции. Участкового на своем административном участке каждый гражданин должен знать в лицо и в случае необходимости иметь возможность оперативно обратиться к нему за помощью либо адресовать ему свое сообщение или заявление. Телефон службы участковых уполномоченных полиции: 5-19 — 64. Звоните!

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

конкурс

## «Полицейский дядя Степа»!

Министерство внутренних дел РФ объявляет о проведении Всероссийского конкурса детского творчества «Полицейский дядя Степа». В конкурсе могут принять участие дети в возрасте от 6 до 14 лет, подготовившие творческие работы (рисунки, поделки из различного материала) соответствующей тематики. Образы полицейского могут быть посвящены любимым российским героям мультфильмов и кино, сотрудникам органов внутренних дел. Творческие работы будут приниматься в Культурном центре ГУ МВД России по Челябинской области, по адресу: Свердловский проспект, 63 А (тел. 8-351-733-10-52).

Лучшие работы определяются в срок до 15 мая. Фотоизображения конкурсных работ, прошедших региональный отбо-



рочный тур, будут размещены на Интернет — ресурсах МВД РФ (quvd74@mail.ru). Победители Всероссийского конкурса определяются в преддверии Дня защиты детей (30 мая) путем онлайн-голосования на официальном сайте МВД России и аккаунтах ведомства в социальных сетях.

Если вы желаете принять участие в данном конкурсе, обращайтесь в местный штаб отдела МВД (кабинет №7), а также по телефону 5-13-95

Штаб отдела МВД

прямой диалог

# Встреча главы района с ветеранским активом

В зале районной администрации состоялась традиционная встреча главы района с ветеранским активом. Прямой диалог, живое общение — это всегда хороший повод понять и услышать друг друга, наметить пути решения насущных проблем. Нужно признать, что это мероприятие представляло взаимный интерес. Для руководителя района — это возможность проинформировать и довести позицию администрации до уважаемых в районе людей и, напрямую пообщавшись, понять, какие проблемы их сегодня волнуют. Для ветеранов — узнать, как решаются те или иные вопросы. Ведь они по-прежнему люди активные, которых волнуют не только личные проблемы, но и судьба всего района.

На встречу были также приглашены главы сельских поселений, руководители социальных служб района, председатель районного Собрания депутатов Александр Кершев.



Александр Кершев и председатель районного Совета ветеранов Всероссийской общественной организации ветеранов Владимир Любимов подписали важный документ. В нем определены основные направления совместной работы по реализации приоритетных задач социальной политики в интересах октябрюцев, оказания мер поддержки ветеранам: обеспечение жильем нуждающихся, бесплатное социальное обслуживание, обеспечение льготников лекарственными препаратами, компенсации расходов на взносы на капремонт и другое.

Традиция собираться в таком составе и совместно обсуждать самые животрепещущие темы была соблюдена и в этот раз. Подобные мероприятия, общение, обмен мнениями оживляют деятельность общественных организаций, привносят в их работу много нужного и полезного.

Вот что сказал по этому поводу председатель районного Совета ветеранов Владимир ЛЮБИМОВ:



— В нашем районе выполняется поручение губернатора об организации встреч глав с ветеранским активом. Борис Дубровский стал инициатором проведения подобных мероприятий, и эта практика распространилась на всю область. И мы в своей работе взяли такую форму общения за правило. Хочется попросить ветеранский актив максимально использовать возможности обмена мнениями для улучшения ветеранской работы, повышения качества жизни ветеранов Октябрьского района.

Фото и материал Ларисы КЛАММ

## Волнуют вопросы насущные

Глава района Михаил МОЛЧАН рассказал участникам районного мероприятия о социально-экономическом положении вверенного ему муниципального образования. В своем выступлении он напомнил, что в последние годы Октябрьский район входит в областную тройку лидеров в отрасли сельского хозяйства.

И сегодня одна из важнейших задач — вернуть в сельскохозяйственный оборот около 30 тысяч гектаров земельных угодий, тем самым увеличить пашню в обработке и создать новые рабочие места.

В этом году продолжатся работы по газификации. На эти цели району выделено более 26 млн рублей. Планируется подвести голубое топливо к домам сельчан, проживающих в микрорайоне «Сельхозтехника».

Сегодня остро стоит вопрос о дальнейшей судьбе группового водовода, обеспечивающего население района питьевой водой. В чью собственность он будет передан — взят на баланс Октябрьского муниципального образования или же отдан в другие руки? Решается вопрос принадлежности этого необходимого объекта. Ясно одно, что водовод — единственная возможность обеспечения района водой, необходимо, чтобы он существовал и функционировал в будущем.

Руководитель района ответил на вопросы ветеранов, которые в основном касались насущных

проблем: работы системы ЖКХ, платежей на капитальный ремонт, обеспеченности лекарствами, отсутствия в населенных пунктах фельдшеров, автобусного сообщения внутри района и другие. В заключение своего выступления Михаил Молчан акцентировал внимание присутствующих на том, что в сентябре текущего года состоятся выборы в Государственную Думу. Это главное политическое событие года, значимое для всего общества и для каждого из нас. Если же учесть, что ветераны — наиболее активная часть избирателей, то многое зависит и от того, как активно они будут участвовать в этом процессе, помогать, советовать, вносить свои предложения. «Уверен, что ветеранскому активу небезразлично, кто придет в Госдуму нового созыва, — сказал глава района. — Главное — избрать достойных депутатов».

## Медицинская помощь: близко или далеко?

Много вопросов накопилось у пожилых людей к главному врачу Центральной районной больницы Александру ИВАНОВУ. Их интересовали проблемы нехватки медицинских специалистов, как в районной поликлинике, так и в отдельных деревнях и селах района, ремонта старого здания поликлиники, отсутствия стоянки возле лечебного учреждения, очереди на прием к врачам, особенно, в период военно-призывной

комиссии.

Руководитель районной больницы посоветовал на то, что реструктуризация системы здравоохранения, проводимая в стране в течение последних десяти лет, напрямую коснулась и сельского здравоохранения. И сегодня существуют трудности с финансированием. Вынужденным шагом стали кадровые сокращения, оптимизация затрат. Но в целях приближения специализированной медицинской помощи сельским жителям, осуществляются выезды бригад врачей в деревни и села, где на сегодняшний день нет медиков. Трудно работать, когда не хватает врачей. Районная больница нуждается в таких специалистах, как нарколог, терапевт и др.

## Социальная защита и поддержка

Сегодня, в связи с кризисной ситуацией, в стране взят жесткий курс на экономию, но это не коснется программ, связанных с поддержкой ветеранов. Подтверждением этому стало выступление начальника Управления социальной защиты населения Натальи Истоминой, которая привела конкретные цифры и факты. Система социальной защиты населения района обслуживает более 12000 граждан и семей, в том числе 3661 человек — это ветераны. В декабре прошлого года по инициативе Губернатора Челябинской области

было принято решение о предоставлении дополнительной меры социальной поддержки по уплате взноса на капитальный ремонт отдельным гражданам, достигших 70-летнего возраста. В рамках реализации Указа Президента РФ в области и в районе велась работа по улучшению жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны. В 2015 году 8 вдов и 1 участник Второй Мировой приобрели жилье. Почти 970 человек — это одиноко проживающие пенсионеры и одиноко проживающие супружеские пары — получают субсидии на оплату услуг ЖКХ.

Финансовая помощь, безусловно, важна для ветеранов, но не менее значимыми являются моральная поддержка и забота. «Особенностью текущего года станет создание приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов, старше 70-лет, — пояснила Наталья Истомина. — Приемная семья поможет престарелым людям обрести помощников в лице опекунов, которые будут получать ежемесячное вознаграждение в размере 7198 рублей».

## Пожилым людям — внимание и забота

Информацию о работе с ветеранами, о том, какие новые социальные услуги оказываются пенсионерам в Центре социального обслуживания населения,

звучила руководитель этой службы Екатерина БАБЕНКОВА. — В отделении дневного пребывания начнет работу кабинет лечебной физкультуры для инвалидов, что позволит проводить комплексную реабилитацию людей с ограниченными возможностями, — сказала она. — Специалисты Центра возьмут на себя обязанность по оформлению одиноких стариков, которые не могут сами о себе позаботиться, в дома-интернаты области. В текущем году начнет действовать программа «Приемная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов». Это одна из перспективных форм работы, которая направлена на укрепление традиций взаимопомощи и профилактики социального одиночества. Такой подход к социальному обслуживанию позволит повысить качество жизни пожилых людей и сделает их социально защищенными. Могу сказать, что спектр социальных услуг, оказываемых пенсионерам, с каждым годом расширяется. Работают службы «Социальное такси», «Социальный туризм».

## Сотрудничество на пользу всем

Итогом встречи стало подписание соглашения о сотрудничестве и взаимопомощи. Председатель районного Собрания депутатов, секретарь Октябрьского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Алек-

марафон талантов

## Определены победители первого этапа конкурса

Вот уже третий год подряд по инициативе председателя ЗСО Владимира Мякуша, с участием Министерства культуры Челябинской области и медиахолдинга ОТВ, в области проводится конкурс «Марафон талантов». Главной его задачей является популяризация народного творчества, выявление талантливых жителей региона и содействие их творческому росту.

Жители нашего района не остаются в стороне от участия в «Марафоне талантов», нам есть что показать, и наши талантливые исполнители с удовольствием приняли участие в первом — в муниципальном этапе конкурса. О том, каковы его результаты, нам рассказала Марина ЛЫЖНИК, методист управления культуры.

Муниципальный этап конкурса проходил в районе с 1 марта по 25 апреля, — говорит Марина Михайловна, — в этом году в нем приняли участие 18 хоровых и вокальных коллективов, 11 вокалистов, 21 музыкант, 6 хореографических коллективов. Всего — 362 участника муниципаль-

ного тура конкурса «Марафон талантов».

По результатам первого этапа определились победители, которые примут участие во втором туре, им уже вручил награды председатель районного Собрания депутатов Александр Кершев и пожелал успешного выступления. Обладателями Диплома Лауреата I степени, по мнению жюри, стала Ольга Солонская, Лауреата II степени — Народный ансамбль танца РДК, руководителем которого является Ирина Гончаренко, Лауреата III степени — Сергей Санайко. Им предстоит выступить во втором этапе конкурса, который пройдет с мая по август на одной из городских площадок. Третий этап — финал и гала-концерт состоится в сентябре в городе Челябинске.

Нам остается пожелать местным финалистам Удачи и везения, у каждого из них есть все шансы на победу в областном творческом марафоне.

Фото и текст Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ



Александр Кершев вручил диплом Лауреата II степени коллективу Ирины Гончаренко

## 6 МАЯ — Памятная дата военной истории России

В этот день в 1945 году советские войска начали Пражскую операцию — последнюю стратегическую операцию Великой Отечественной войны. В ночь на 9 мая гвардейские танковые армии совершили стремительный 80-километровый бросок, вступили в Прагу и очистили город от врага. В ходе операции, завершившейся 11 мая, были пленены немецкие войска группы армий «Центр».

## Спартакиада

### Лидировали октябрьцы

В районе прошли соревнования по шашкам, шахматам и настольному теннису в зачет Спартакиады школьников. Участие в них приняли 12 команд, всего — 70 человек. С итогами соревнований нас ознакомил главный судья Спартакиады Александр Загуменнов.

Судя по общекомандным результатам, в соревнованиях по шахматам 1 место было присуждено Каракульской сош, 2-е Октябрьской сош №1, 3-е и 4-е — У-Чебаркульской и Кочердыкской школам.

Лидерство по шашкам досталось октябрьцам, в призы вышли маякцы, барсучанцы и крутоярцы. Среди неполных школ и филиалов на 1-м месте Никольский филиал Вагановской сош, на 2-м — Лебединский филиал ОСОШ №1.

В настольном теннисе призовые места заняли: октябрьцы, вагановцы и чебаркульцы. Среди неполных школ и филиалов — лебединцы и никольцы.

В личном первенстве лучшим игроком по настольному теннису среди юношей признан Артем Косенков (Ваганово), ему было присуждено 1 место. Призовые места достались Александру Малаху (Октябрьское) и Денису Курцеву (У-Чебаркульское).



Каким же будет следующий ход?



В игре по настольному теннису сражаются Артем Косенков (слева) и Александр Малах (справа)

Среди теннисисток лавры победителей оказались в руках Ксении Шаталиной (Чудиново), Анастасии Переваловой (Октябрьское) и Евгении Вагановой (Кочердык).

Призерами по шашкам среди юношей стали: Виталий Смирнов (Крутоярка), Самир Оленин (Маяк) и Александр Титов (Барсучье). Среди девушек — Оксана Яковлева (Октябрьское), Юлия Усачева (Ваганово) и Анна

Кобец (Каракуль). Победу в шахматных сражениях среди юношей одержали Данил Абдрахманов (Каракуль), Егор Шарипов (Кочердык) и Алексей Рогожин (Ваганово); среди девушек — Дарья Муркина (У-Чебаркульское), Полина Нечаева (Октябрьское), Олеся Горбачева (Крутоярка). Призеры Спартакиады награждены грамотами и медалями.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

## Мини-футбол

### Первенство области: мы — в призерах!



Команда октябрьских футболистов с тренером А. Загуменновым

В ФОКе прошли финальные соревнования первенства области по мини-футболу «Колосок» среди юношей 2000–2001 г.р. В соревнованиях приняли участие, помимо октябрьской, команды, прибывшие из Красноармейского, Сосновского, Аргаяшского, Кунашакского районов. Игры прошли по круговой системе. Сборная команда Октябрьского района, которую подготовили тренеры ДЮСШа Александр Загуменнов и Алексей Немерчук, заняла второе место, одержав две победы, и два раза сыграв вничью с футболистами Аргаяшского и Красноармейского районов, которые заняли третье и первое место соответственно по количеству набранных очков.

По итогам финальных соревнований были отмечены лучшие игроки, среди них и наши футболисты: Кирилл Светлый — вратарь, Данил Фурман и Валентин Шпаков — нападающие, Владислав Горлов, Данил Андреев, Владимир Баранов — защитники.

Все победители и призеры были награждены грамотами и медалями.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

### ПРОДАМ ДРОВА

(колотые и неколотые).  
Выдаю справки.  
Тел. 8-908-05-02-887,  
8-951-120-89-67

### ЗАКУПАЮ КОРОВ

овец, быков.  
Звонить в любое время  
Тел. 8-922-71-94-288

### ПРОДАМ

ПОРΟΣЯТ  
ул. Школьная,  
15-2.

Тел.: 5-31-92  
8-950-747-92-06

### ПРОДАМ МЯСО

МОЛОДОЙ СВИНИНЫ.  
Сбой

Тел.: 5-31-92  
8-950-747-92-06,  
8-950-721-98-40

### ДРОВА

Тел. 8-922-709-12-02

### ЗАКУПАЮ МЯСО

у населения, дорого.  
Тел. 8-951-273-53-43,  
8-961-571-55-66

Л.П.Х "Злыгостев Г.Ф.": продам суточных, подросших цыплят: бройлеры, красные, несушки, петушки, утят «пекинский бройлер «Стар-53». Также в «Сытной лавке» имеется в наличии домашнее свежее мясо говядины и свинины, баранины, копчености. Режим работы с 11-00 до 14-00 ежедневно, кроме воскресенья. Тел.: 5-13-07, 8-951-240-27-60.

### ГРАФИК приема граждан в депутатском центре Октябрьского местного отделения партии "Единая Россия"

► 5 мая, с 10.00 до 12.00, Швецебель Ирина Станиславовна, депутат Собрания депутатов Октябрьского муниципального района, член партии "Единая Россия".

► 6 мая, с 14.00 до 16.00, Поддубная Марина Владимировна, депутат Законодательного Собрания Челябинской области. Запись по тел. 5-22-63.

► 10 мая, с 10.00 до 12.00, Кершев Александр Иванович, председатель Собрания депутатов Октябрьского местного отделения партии "Единая Россия".

► 10 мая, с 10.00 до 12.00, Каптилова Наталья Александровна, депутат Собрания депутатов Октябрьского муниципального района, член партии "Единая Россия".

► 12 мая, с 10.00 до 12.00, бесплатная юридическая консультация по общим вопросам.

► 16 мая, с 10.00 до 12.00, Мельников Сергей Петрович, депутат Собрания депутатов Октябрьского муниципального района, член партии "Единая Россия".

► 16 мая, с 10.00 до 12.00, Истомина Наталья Ивановна, Начальник управления социальной защиты населения, член партии "Единая Россия".

► 17 мая, с 10.00 до 12.00, Янов Николай Иванович, депутат Законодательного Собрания Челябинской области. Запись по телефону 5-22-63.

### ЛЮБИМ. ПОМНИ. СКОРБИМ

6 мая 2016 года исполняется 20 лет со дня смерти нашего мужа, отца, дедушки, прадедушки ЛЕГАЕВА Василия Петровича. Помяните вместе с нами все, кто его знал.

Жена, дети, внуки, правнуки.



Администрация Крутоярского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о намерении предоставить на праве аренды сроком на 15 лет земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения Крутоярского сельского поселения с кадастровыми № 74:17:1604001:197, площадью 1000000 кв.м. и № 74:17:1603002:53, площадью 1000000 кв.м., для ведения сельскохозяйственной деятельности.

Заявление от заинтересованных лиц принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, пос. Крутоярский, ул. Гагарина, 9. Тел.: 8(35158) 3-25-37.

Администрация Лысковского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о намерении предоставить на праве собственности земельный участок из земель населенных пунктов Лысковского сельского поселения, с кадастровым номером: 74:17:0507001:602, участок расположен по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Лысково, ул. Центральная, дом 14, площадью 412 кв.м.; для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления от заинтересованных лиц принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Лысково, ул. Центральная, д. 1. Тел.: 8(35158) 34-2-43.

### ПРОДАМ

✓ 2-х комнатную квартиру в 2-х этажном доме по ул. Ленина, 2-ой этаж. Цена 700 тыс. руб.  
Тел.: 8-904-307-08-03.

✓ Дом у озера в с. Подовинное S—82 м2, газ, вода, участок 12 соток. Хорошее место для хозяйства и рыболовства.  
Тел.: 8-982-278-53-20.

✓ Квартиру в 2-квартирном доме в п. Крутоярский под материнский капитал. Недорого!  
Тел.: 8-922-759-82-84.

✓ Трактор Т—16.  
Тел.: 8-952-516-49-41,  
8-951-116-80-87.

✓ Поросят.  
Тел.: 5-14-13,  
8-902-602-73-05.

✓ ВАЗ 2109, 1990 г/в.  
Тел.: 8-950-731-26-48

✓ Дом по ул. Луценко, 13, S 65 м2.  
Тел.: 8-908-098-08-41

✓ Нива—Шевроле 2011 г/в. Пробег 110 т.км.  
Тел.: 8-922-730-24-33,  
4-43-10.

✓ Дом деревянный в с. Октябрьское, S—79 м2. Вода, канализация, земельный участок 20 соток, сад, баня, хоз. постройки.  
Тел.: 8-951-111-14-22.

✓ Телят — бычков.  
Тел.: 8-950-743-76-77

✓ СРОЧНО!  
В п. Крутоярский квартиру на земле. Недорого!  
Тел.: 8-932-010-48-18

✓ ПОРОСЯТ.  
Тел.: 8-952-52-065-22.

✓ ПЧЕЛОПАКЕТЫ.  
Тел.: 8-922-631-56-93

✓ Дом S—96 м2 в с. Лысково.  
Тел.: 8-952-501-03-21.

✓ Трактор Т—40 АМ с куном. Прицеп одноосный, вилы на кун.  
Тел.: 8-912-801-64-63,  
28-1-25.

✓ Поросят, корову.  
Тел.: 8-951-809-65-24

✓ Поросят.  
Тел.: 8-912-801-92-85

✓ Срубы бань 4х3, 5х3, 5х4, 6х4. Брус, доска.  
Тел.: 8-951-110-61-41.

✓ Дом в с. Октябрьское по ул. Мира, 38. Цена 890 т.р. Торг.  
Тел.: 8-908-058-27-78

✓ Дом в д. Шипкино, S—98,3 м2. Земельный участок 15 соток. Баня, вода, хоз. постройки, электро и печное отопление, туалет в доме.  
Тел.: 8-950-743-59-50.

✓ Дрова 5 кубов.  
Тел.: 8-951-789-74-55, 8-929-272-52-03.

✓ ВАЗ 21150, 2003 г/в. Цв. серебр.металлик. Сост. хор.  
Тел.: 8-951-477-07-48.



+ 16

ГЛ. РЕДАКТОР  
Лев Николаевич  
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74—01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2712. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ.лист. Отпечатана в ОАО «Еманжельинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 34. Сдано в печать 29 апреля по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru. Сайт: redakcia-oi.ru

